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αποτελεί τη μέγιστη προτεραιότητα. 
«Η ήττα της Λεπέν και η νίκη Μακρόν εί-
ναι μήνυμα υπέρ της δημοκρατίας στην 
Ευρώπη, αλλά και προειδοποίηση. Δεν 
μπορεί να εφησυχάζει κάνεις και ιδιαίτε-
ρα οι αριστερές, προοδευτικές δυνάμεις. 
Η ήττα της ακροδεξιάς - που ξεπέρασε σή-
μερα το 40%- και των νεοφιλελεύθερων 
και συντηρητικών πολιτικών που την ενι-
σχύουν, αποτελεί τη μέγιστη προτεραιότη-
τα. Η αντιμετώπιση τους απαιτεί ενωτικές 
πρωτοβουλίες και συμπόρευση των προο-
δευτικών δυνάμεων», αναφέρει χαρακτη-
ριστικά η ανακοίνωση του ΣΥΡΙΖΑ. 
«Η Ευρώπη σε αυτή τη δύσκολη περίο-
δο έχει ανάγκη από ηγέτες, που κατανο-
ούν την ανάγκη για περισσότερες κοινές 
πολιτικές μεταξύ των ευρωπαϊκών λαών 
σε τομείς όπως η Άμυνα, η Ασφάλεια, 
η Οικονομία και το Κοινωνικό Κράτος», 
αναφέρει από την πλευρά του ο πρόεδρος 
του ΠΑΣΟΚ -Κινήματος Αλλαγής Νίκος 
Ανδρουλάκης, εκφράζοντας τα συγχαρη-

Σ
υγχαρητήρια Σακελλαροπούλου 
σε Μακρόν για τη νίκη στις γαλλι-
κές εκλογές. Το μήνυμα της Προ-
έδρου της Δημοκρατίας στα γαλ-

λικά. Το δικό της συγχαρητήριο μήνυμα 
έστειλε η Πρόεδρος της Δημοκρατίας, Κα-
τερίνα Σακελλαροπούλου, για τη νίκη του 
Μακρόν στις γαλλικές εκλογές. «Χαίρομαι 
που μπορώ να συνεχίσω την εξαιρετική 
συνεργασία μεταξύ Γαλλίας και Ελλάδας», 
ανέφερε μεταξύ άλλων η κα Σακελλαρο-
πούλου. «Τα θερμά μου συγχαρητήρια 
στον Εμανουέλ για την επανεκλογή του 
ως Προέδρου της Γαλλικής Δημοκρατίας. 
Χαίρομαι που μπορώ να συνεχίσω την 
εξαιρετική συνεργασία μεταξύ Γαλλίας και 
Ελλάδας και να προωθήσω την κοινή μας 
ευρωπαϊκή μοίρα», σημείωσε στην ανάρ-
τησή της η Πρόεδρος της Δημοκρατίας.

Συγχαρητήρια Μητσοτάκη σε Μακρόν
Ο Έλληνας πρωθυπουργός Κυριάκος Μη-
τσοτάκης με ανάρτησή του, σε μέσο κοι-
νωνικής δικτύωσης, συνεχάρη τον Εμα-
νουέλ Μακρόν για την επανεκλογή του 
στο αξίωμα του Προέδρου της Γαλλικής 
Δημοκρατίας. «Συγχαρητήρια Εμανουέλ 
Μακρόν! Σημαντική νίκη για τη Γαλλία, 
την Ευρώπη, τη Δημοκρατία!», έγραψε ο 
Κυριάκος Μητσοτάκης.

Τι δήλωσαν ΣΥΡΙΖΑ-ΠΣ, ΠΑΣΟΚ 
-Κίνημα Αλλαγής, ΚΚΕ και ΜέΡΑ25
Για νίκη-μήνυμα της δημοκρατίας στην 
Ευρώπη κάνει λόγο ο ΣΥΡΙΖΑ-ΠΣ, ανα-
φερόμενος στην επανεκλογή του Εμανου-
έλ Μακρόν στις γαλλικές εκλογές, επι-
σημαίνοντας πως η ήττα της ακροδεξιάς 
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τήριά του στον Μακρόν. Και προσθέτει:
«Ένας πόλεμος στην καρδιά της Ευρώπης, 
οι αυξανόμενες κοινωνικές ανισότητες 
και η ενεργειακή κρίση, συνιστούν προ-
κλήσεις που απαιτούν υπευθυνότητα και 
αλληλεγγύη απέναντι στη μισαλλοδοξία, 
η οποία υπονομεύει το κοινό μας μέλλον.»
«Η επίκληση στη «δημοκρατία» θα είναι 
το άλλοθι της κυβέρνησης Μακρόν για 
να συνεχίσει την επίθεση στα δικαιώμα-
τα του γαλλικού λαού, ρίχνοντας έτσι κι 
άλλο «νερό στο μύλο» της αντιδραστικο-
ποίησης και της ακροδεξιάς» αναφέρει το 
ΚΚΕ σε σχόλιό του για τα αποτελέσματα 
των γαλλικών προεδρικών εκλογών και 
υπογραμμίζει καταλήγοντας: Γι’ αυτό και 
το επείγον στη Γαλλία, την Ελλάδα και σε 
κάθε χώρα, είναι να δυναμώσει ο αγώ-
νας ενάντια στην καπιταλιστική βαρβαρό-
τητα και στον -κάθε φορά- κυβερνητικό 
διαχειριστή της. Μόνο έτσι μπορούν να 
ανατραπούν οι αντιλαϊκές πολιτικές και 
να ηττηθούν πραγματικά οι αντιδραστι-
κές πολιτικές δυνάμεις. Αντίθετα η ανο-
χή και η στήριξη σε αυτή τη βαρβαρότητα 
στο όνομα του «μικρότερου κακού» είναι 
ο δρόμος που αποδεδειγμένα οδηγεί τους 
λαούς από το κακό στο χειρότερο.
Ο εκπρόσωπος Τύπου του ΜέΡΑ25, Μι-
χάλης Κριθαρίδης δήλωσε σχετικά με την 
εκλογή του Εμανουέλ Μακρόν: Η νίκη του 
Εμμανουέλ Μακρόν πέρα από την ευτυχή-
πρόσκαιρη ήττα της ακροδεξιάς με ποσοστό 
όμως πάνω από 40% στη 2η μεγαλύτερη 
χώρα της ΕΕ, σηματοδοτεί την ανάγκη για 
ακόμα πιο εντατικούς αγώνες του γαλλικού 
λαού ενάντια στις πολιτικές του «ακραίου 
κέντρου» που ενισχύουν τις Λε Πεν.

Έξοδος στις αγορές με επταετές ομόλογο

ληνικό Δημόσιο άντλησε 3 δισ. ευρώ με 
επιτόκιο 1,83%, ακριβότερο σε σχέση με 
ένα έτος νωρίτερα. Η επόμενη απόπειρα 
έκδοσης ομολόγου προγραμματιζόταν για 
τον Μάρτιο με το οικονομικό επιτελείο να 
φρενάρει τη διαδικασία, καθώς τα επιτόκια 
είχαν αρχίσει να παίρνουν την ανηφόρα.

Δ
όθηκε η εντολή για να βγει η Ελλά-
δα στις διεθνείς αγορές, με επταε-
τές ομόλογο, όπως αναφέρεται στη 
σχετική ανακοίνωση που υπάρχει 

στο Χρηματιστήριο Αθηνών, με την ελλη-
νική πλευρά να προσπαθεί να αξιοποιήσει 
το μομέντουμ της αναβάθμισης από την 
S&P.
Η έξοδος θεωρείται ότι γίνεται εσπευσμέ-
να σε μια προσπάθεια να ανέβουν τα τα-
μειακά διαθέσιμα της χώρας, τα οποία εί-
χαν υποχωρήσει στα 38 δισ. ευρώ, και με 
σκοπό να χρηματοδοτηθούν τα μέτρα κατά 
της ακρίβειας.
Θα πρέπει να σημειωθεί ότι δεν πρόκει-
ται για νέα έκδοση, αλλά επανέκδοση του 
επταετούς ομολόγου που είχε εκδοθεί το 
2020.
Επισημαίνεται ότι η πρώτη έκδοση για το 
2022 είχε γίνει τον περασμένο Ιανουάριο 
με την έκδοση 10ετους ομολόγου. Το Ελ-
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Φέτος οι δανειακές ανάγκες της χώρας 
ανέρχονται σε 24,8 δισ. και το υπουργείο 
Οικονομικών πρέπει να καλύψει 8 δισ. 
ευρώ σε αποπληρωμές ομολόγων, 4,7 δισ. 
ευρώ σε τόκους, να χρηματοδοτήσει το έλ-
λειμμα των 2,7 δισ. ευρώ και να πληρώσει 
4,3 δισ. για τις υποχρεώσεις του κράτους.


